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.סכום הכסף המתוכנן ליוםאת ) שקלים(-וב, מספר הימים המתוכנן של הטיולאת ) ימים(- נסמן ב. א

.: ה המתאימהשקל והמשוואההוצאה הכוללת המתוכננת הייתה

.-ולכן הסתכמה ב, כפי שתוכנן, בחמשת הימים הראשונים היתה הוצאה ליום

,םימינותרו –ל התארך ביום אחד וומכיוון שהטי, מספר הימים שנותר הוא 

. כאשר סכום ההוצאות לכל יום היה 

.המשוואה המתאימה ו, שקל בסך הכוליוסי הוציא 

.כי מספר הימים המתוכנן גדול מחמישה, הפתרון השני נפסל

.קלשוההוצאה המתוכננת ליום הייתה, ל תוכנן לשבעה ימיםהטיו: תשובה

.-או ב, כלומר במחצית מההוצאה המתוכננת, שקל-שקל ל- ההוצאה ליום גדלה מ. ב

.לעומת ההוצאות המתוכננות ליום, - גדלו ב) לאחר חמשת הימים הראשונים(יום ההוצאות ל: תשובה



י עפר ילין"נכתב ע

35804שאלון מועד חורף16עו ינואר בגרות 

.הוא ) יההופכי והנגד(האנך האמצעיולכן שיפוע , הואשיפוע הצלע . א

.הואאמצע הקטע

: משוואת האנך האמצעי לצלע 

.היא משוואת האנך האמצעי לצלע :תשובה

.א מפגש אנכים אמצעייםומרכז המעגל החוסם את המשולש ה. ב

).ים--והאורך הוא הפרש הכיוון ש , הרדיוס חוּשַב כך( 

.היא משוואת המעגל החוסם את : תשובה

.במשוואת האנך האמצעי לצלענציב את שיעורי הקדקוד) 1(. ג

.ך הקדקוד אינו עובר דרהאנך האמצעי לצלעמכאן ש

. לא:תשובה

,אינו גובה ותיכון מהקודקוד , האנך האמצעי לצלע ) 1(על פי תת סעיף ג) 2(

.אינו קדקוד הראש של משולש שוווה שוקייםולכן הקדקוד 

.: ובהתש
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.יםכדורכ "סה, כדורים כחולים וכדור לבן אחד, כדורים אדומים:בקופסה כדורים בשלושה צבעים. א

).כ,ל(, )א,ל(, )ל,כ(, )א,כ(, )ל,א(, )כ,א(, שש אפשרויות להוצאת שני כדורים בצבעים שוניםישנן

.)הוצאה ללא חזרה(לאחר הוצאת הכדור הראשון נשארים רק ארבעה כדורים בכד ,כאשר

.’משקית אבהוצאת מטפחת אחת:  לכן

.:  היא, ללא החזרה, שוניםלהוצאת שני כדורים בצבעיםההסתברות 

, )ל,א(, )א,ל(- להוצאת כדור לבן וכדור אדוםנחשב את ההסתברות . ב

.שני כדורים בצבעים שוניםשהוצאו אם ידוע 

.ההסתברות היא: תשובה

,יישארו בקופסה כדורים משלושה צבעים, לאחר שתי הוצאות של כדורים. ג

).א,כ(, ) כ,א(–רק אם הוצא כדור אחד אדום וכדור שני כחול 

.ההסתברות היא : תשובה
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.)נתון(. א

).חוצה זווית (.)נתון(

).סכום זוויות(, )נתון().סכום זוויות(.

).סכום זוויות().הפרש זוויות(

)מול זוויות שוות מונחות צלעות שוות(

.ר"סמהוא שטח:תשובה

) 1(.ב

לפי משפט הקוסינוסים

.מ"ס: תשובה

.ולכן אמצע היתר הוא מרכז המעגל החוסם את המשולש, הוא היתרכאשר , ישר זווית)  2(

.

.מ"סהואהמעגל החוסם את סרדיו:תשובה
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.נתונה הפונקציה  . א

.הפונקציה עוברת בנקודה , הנתון, על פי הגרף

:שיעורי הנקודה בתבנית הפונקציהאת ציב נ

.:שובהת

., ותחום ההגדרה הוא , . ב

.יש שלוש נקודות מינימום מוחלט ונקודת מקסימום פנימית מקומית אחת, הנתון, על פי הציור

.מקסימום: תשובה

.חותך את גרף הפונקציה פעם אחת בלבדרק כאשר הישר , יש פתרון אחד, למשוואה . ג

.כלומר עבור , , זה קורה כאשר הוא מעל לנקודת המקסימום

.יש רק פתרון אחד למשוואה עבור : תשובה

. ד

.ם אלה הם אסימפטוטות אנכיותיולכן ישר, מאפסים מכנה ולא מונה, , ) 1(

.של פונקצית הנגזרת-אסימפטוטות המאונכות לציר ה-, , :תשובה

.הוא הגרף של פונקציית הנגזרת גרף ) 2(

.אות את שלוש האסימפטוטות האנכיותניתן לר) א(

.יורדתושלילי כאשר , עולההגרף חיובי כאשר ) ב(

, הוא הגרף של פונקציית הנגזרתגרף : תשובה
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.-ו, ותנתונה הפונקצי. א

, שקדקודה הוא ") בוכה(", בעלת מקסימום, יש גרף של פרבולה הפוכהלפונקציה ) 1(

.-יק המקביל לציר הובו עובר מש

.משוואת המשיק היא:תשובה

, עוברת בנקודה  הפונקציה ) 2(

.: תשובה

.-ו, תונה הפונקציות נ. ב

.- ו, :עם הציריםנקודות החיתוך של ) 1(

.-ו, :עם הציריםנקודות החיתוך של 

., : תשובה

.כלל סימון השטח המבוקש עבור סעיף ג, צות המתאימותסקיה) 2(
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.שני הגרפיםנקודת החיתוך שבין של - שיעור הנמצא את . ג

.המבוקש על ידי חלוקתו לשני שטחיםת השטח נחשב א

: וגודל השטח כולו

.ר"יחהשטח הוא : תשובה
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.הריבועאורך צלע -, המשולשאורך צלע -נסמן . א

,מ"ס-שווה ל, היקף ריבוע והיקף משולש שווה צלעות, הסכום של שני היקפים

: בהתאם

.אורך צלע הריבוע הוא : תשובה

: שטח המשולש) 1. (ב

:שטח הריבוע הוא

.הואהריבועשטח שטח המשולש הוא : תשובה

.היא הפונקציה שיש להביא ל) 2(

.  סכום שטחי הריבוע והמשולש יהיה מינימליועבור,: תשובה

.מ"ס- היקף הריבוע , מ"סקף המשולש הואיהעבור . ג

.היקף המשולש גדול יותר: תשובה


